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alakult a Budapesti Békebizottság
ap-es-ti Béikeibizottsá.g szerdán 

déftilM' tartotta alakuló ülését a »Meg­
válj ül! a békét! «-mozgalom Országos 
Tanácsának IMyiségéboh. Az ülést 
Pongrácz ' Kálmán elvtáns, a »Megv-éd- 
jük a béliét’«-mozgalom Országos Ta­
nácsának tagja nyitotta meg. Han­
goztatta, hogy a stockholmi felhívás 
óta a béke megvédéséért folyó moz­
galom hatalmas méreteket öltött.

— Az .amerikai háborús agbesszorok 
orvtámadása a békés koreai nép ellen 
jelentős tömegeket győzött meg arról, 
hogy szükség van a béke melletti har­
cos kiállásra és még a nyugati tőkés 
államokban is a dolgozók sokasága 
száll síkra a béke mellett. A nemzet­
közi méretű osztályharc kiélesedése, 
az imperialisták egyre merészebbé 
váló támadásai és provokációi kö tő  
leseégünikké teszik, hogy állandóan 
szélesítsük a békeharc magyarországi 
szakaszának tömegbázisát. Ezt írja elő 
Alkotmányunk is. Minden dolgozónak 
az Alkotmányból folyó kötelessége, 
hogy a békéért folyó harcban helyt­
álljon a maga munkahelyén. Békemoz­
galmunk erősödésének külső szervezeti 
jele, hogy egyre több megyében, vá­
rosban kezdik meg működésüket a 
békeirodák és megalakulnak az Orszá­
gos Tanács helyi szervei.

— A most megalakuló Budapesti 
Békebizottság bizonyára jelentősen 
segíti majd elő, hogy fővárosunk dol­
gozó népe tevékenyen és eredményesen 
vegye ki részét a béke tábor magyar- 
országi harcaiból — mondotta Pongrácz 
Kálmán.

Ezután Me-ster Erzsébet elvtárs, a 
»Megvédjük a bókét«.mozgalom Orszá­
gos Tanácsának titkára mondott beszé­
det. Rámutatott arra, hogy a Buda­
pesti Békebizottság megalakulása fon­

tos állomása a magyar békemozgalom­
nak. Népünk minden egyes ténykedé­
sével napról-napra bizonyságot tesz ar­
ról, hogy a. nemzetközi béketábor har­
cos tagjai közé tartozik — mondotta. 
— A Budapesti Békevédelmi Bizottság 
megalakulása jelentős abból a szem­
pontból, hogy szervezett formát ad, a 
budapesti békemozgalomnak és ezzel 
újabb eredmények elérését teszi lehe­
tővé, hiszen Budapesten él a magyar 
munkásságnak hatvan, az ország 
lakosságának pedig tizenhét százaléka.

“  Feladatunk, hogy szakadatlanul 
erősítsük a Szovjetunió vezette béke- 
tábor egységét és áthághatatlan torlaszt 
emeljünk az imperialisták ál-nok ter­
vei elé.

— Népünk és Budapest dolgozó népe 
is konkrét, teltekkel bizonyította be a 
koreai eseményekkel kapcsolatban, 
hogy harcosan áll ki a békéért. A 
megalakuló Budapesti Béke-bizottság 
-legfőbb és legfontosabb feladata a

felvilágosítóbéke érdekében végzett 
munka fokozása.

Ezután Papp Lőrincné javaslatára 
megválasztották a Budapesti Béke­
bizottság .elnökségének tagjait: Sze­
rényt Sándor vasmunkást, Zalka Mar­
git textilmunkást:, Dezső Józsefet, az 
MSZT budapesti titkárát, Benkc Valé­
riát, az MND8Z budapesti titkárát, 
Kádas Istvánt, a DISZ titkárát, Dob- 
rentei Károlyt, a  Textil Szakszervezet 
főtitkárát, Benjámin László Kossuth- 
díj-as írót, dr. Gombás Pál Kossuth- 
díjas tudóst, Ormai Árpádné Kossuth- 
díjas textihmunkást, dr. Tarnóczi Já­
nost, -a Bazilika plébánosát, Pongrácz 
Kálmánt, a Fővárosi Tanács végre­
hajtóbizottságának elnökét. Az elnök­
ség titkárává Szerényt Sándort válasz-, 
tolták meg. /
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